Дирекция Юпитер-90-Венера
Координаты Юпитера – 20º54'58'' Овна или 20º54'58'' зодиакальной долготы. Координаты Венеры – 01º38'18'' Водолея.
Следовательно, квадратура на Телец составит 31º38'18'' зодиакальной долготы. 31º38'18'' – 20º54'58'' = 10º43'20'' или 38 600'' / 3 548'' ≈ 10,88 или 10 лет 11 месяцев.
Прогнозируемое событие 
Дирекция в некотором роде не только повторяет энергетику предыдущей, но и привносит новые влияния. Кроме того, заслуживает внимания срок наступления дирекции – 4,5 месяца от предыдущей.
Так, здесь очевиден конфликт (квадратура) между философской и религиозной (Венера – управитель 9 дома, высшего образования, философии и религии) сферой Иисуса и Иосифом (Юпитер – сигнификатор отца).
Например, Иисус мог открыто выказать Иосифу недовольство получаемым образованием, методов преподавания либо несогласия с преподаваемым материалом по существу.
Объектом критики необязательно мог выступать Иосиф, хотя и это не исключается, это вполне мог быть сторонний преподаватель, у которого Иисус проходил обучение.
[bookmark: _GoBack]Вспомним описание отношения Христа к учебному процессу, изложенное при трактовке 3 дома (подробно: https://lomoffart.ru/2hrist/3/5-3),  и обнаружим, что в вопросах критики учителей Иисус был крайне невоздержан.
