Дирекция Меркурий-90-Юпитер
Координаты Меркурия Иисуса – 19º17'11'' Козерога или 289º17'11'' зодиакальной долготы. Координаты Юпитера Иисуса – 20º54'58'' Овна.
Следовательно, партильный аспект квадратуры на Козерог – 20º54'58'' Козерога или 290º54'58'' зодиакальной долготы. 290º54'58'' – 289º17'11'' = 1º37'47'' или 5 867''.
Алгоритм расчёта времени 
По смыслу техники первичных дирекций все чувствительные точки гороскопа, а именно планеты и куспиды домов за каждый год жизни человека смещаются вперёд по Зодиаку на 59'08'' или 59'08'' Х 60'' = 3 548'' в год.
Следовательно, для нахождения времени наступления соответствующего события нужно полученное расстояние в зодиакальных секундах поделить на эту величину. Таким образом, 5 867'' / 3 548'' ≈ 1,65 или 1 год 8 месяцев.
Прогнозируемое событие 
Юпитер управляет IV и VII домами (место жительства и открытых врагов), сам при этом расположен в VIII доме (сфера секретов и тайн), из чего следует, что в 1 год 8 месяцев Иисус (управитель I дома – Меркурий) будет вынужден скрываться (VIII дом) от врагов (VII дом) путём смены и сокрытия места жительства (IV дом).
В евангелиях
Не усматривается ли здесь связь с каноническим: «Когда же они (волхвы – Ломов) отошли, - се, Ангел Господень является во сне Иосифу и говорит: встань, возьми Младенца и Матерь Его и беги в Египет, и будь там, доколе не скажу тебе, ибо Ирод хочет искать Младенца, чтобы погубить Его. 
[bookmark: _GoBack]Он встал, взял Младенца и Матерь Его ночью и пошел в Египет, и там был до смерти Ирода, да сбудется реченное Господом через пророка, который говорит: из Египта воззвал Я Сына Моего» (Мтф, 2:13 – 15)?
