Дирекция Asc-90-Солнце
Координаты Асцендента Иисуса – 04º32'51'' Девы или 154º32'51'' зодиакальной долготы. Координаты Солнца Иисуса – 01º15'33'' Козерога.
Следовательно, партильный аспект квадратуры на Весы – 01º15'33'' Весов или 181º15'33'' зодиакальной долготы. 181º15'33'' – 154º32'51'' = 26º42'42'' или 96 162'' / 3 548'' ≈ 27,10 или 27 лет 1 месяц. 
По Лилли
«Эта дирекция приносит множество расстройств тела, даёт неудовольствие и суровость принца или персоны в некотором магистрате, или вельможи и так далее, но всегда соответственно положению натива. 
Это указывает смерть или опасность для отца, если счастливые планеты не помогают своими аспектами; множество потерь, страданий, обманов, распад имущества, болезнь глаз и другие холерические болезни поразят натива. 
Меньше проявляются эти вещи при квадратуре, чем при оппозиции, ибо на том аспекте нативу угрожает тюремное заключение, ущерб через морское путешествие, через его деятельность для великих людей, и оттуда великое уменьшение его состояния. 
Это всегда предвещает плохой год, полный раздора и судебных разбирательств».
Прогнозируемое событие 
Учитывая, что Солнце управляет XII домом (ограничений, лишений и потерь), следует вывод о каком-либо ограничении свободы (больница, тюрьма). 
[bookmark: _GoBack]Но расположение Солнца в V доме свидетельствует о добровольном затворничестве. Подтверждение канонических источников не приводится по причине отсутствия.
