Дирекция Asc-0-Марс
Координаты Асцендента Иисуса – 04º32'51'' Девы или 154º32'51'' зодиакальной долготы. Координаты Марса Иисуса – 09º15'33'' Весов или 189º15'33'' зодиакальной долготы. 
189º15'33'' – 154º32'51'' = 34º42'42'' или 124 962'' / 3 548'' ≈ 35,22 или 35 лет 3 месяца. Дирекция была положена в основу ректификации (см. https://lomoffart.ru/2hrist/3/3/2) гороскопа Иисуса Христа.
По Лилли
«Гороскоп, направленный к телу Марса говорит, что натив в тот год будет подвержен злобе и гневу, горячности, раздражительный, вовлечённый во многие споры и судебные разбирательства, в марсианские ссоры, много несчастий постигнет его от завистливых людей, он сам готов устроить ссору или дуэль. 
Это угрожает опасностью в путешествии из-за воров или пиратов, повреждениями в той части тела, которую представляет знак нахождения Марса (Марс в Весах символизирует печень, куда и нанесён удар копьём – Ломов), от лошадей, железа, огня, мечей, ножей и так далее или выстрелов или из-за кинутых камней. 
Это приносит тюремные заключения или ещё ущерб из-за тех, кто находится в заключении или изгнании или неплатёжеспособен. 
Это предвещает оспу, наиболее яростные сжигающие лихорадки, опасность смерти, если Марс анарета – сумасшествие, головокружение, волдыри или струпья по всему лицу или телу, чуму, когда царствует та болезнь, кровавый понос, если он будет в Раке или Скорпионе. 
Алчные желания, опасность колотых ранений, если в огненных знаках, или от огня или пороха. В воздушных знаках – от падений, слов или перегрева крови».
Прогнозируемое событие 
[bookmark: _GoBack]Учитывая, что Марс управляет VIII домом (смерть) и располагается во II доме (личная энергетика), ещё на этапе ректификации (см. https://lomoffart.ru/2hrist/3/3/2) был сделан вывод причинения смерти (VIII дом) Иисусу (Асцендент) этой дирекцией.
