Дирекция Меркурий-0-Венера
Координаты Меркурия – 19º17'11'' Козерога или 289º17'11'' зодиакальной долготы. Координаты Венеры – 01º38'18'' Водолея или 301º38'18'' зодиакальной долготы. 
301º38'18'' – 289º17'11'' = 12º21'07'' или 44 467'' / 3 548'' ≈ 12,53 или 12 лет 10 месяцев.
Прогнозируемое событие 
Учитывая, что Венера управляет II (личностная энергетика) и IX (паломничества, беседы с учёными мужами) домами и располагается в VI доме (забота и служение), можно предположить памятное посещение святых мест и ведение научных бесед в этот период. 
В евангелиях
Для себя отметим совпадение этого возраста с возрастом Иисуса при паломничестве в Иерусалимский храм.
У Луки читаем: «И когда Он был двенадцати лет, пришли они также по обычаю в Иерусалим на праздник. Когда же, по окончании дней праздника, возвращались, остался Отрок Иисус в Иерусалиме; и не заметили того Иосиф и Матерь Его, но думали, что Он идет с другими. 
Пройдя же дневной путь, стали искать Его между родственниками и знакомыми и, не найдя Его, возвратились в Иерусалим, ища Его. 
Нашёлся…
Через три дня нашли Его в храме, сидящего посреди учителей, слушающего их и спрашивающего их; все слушавшие Его дивились разуму и ответам Его. 
И, увидев Его, удивились; и Матерь Его сказала Ему: Чадо! что Ты сделал с нами? Вот, отец Твой и Я с великою скорбью искали Тебя. 
[bookmark: _GoBack]Он сказал им: зачем было вам искать Меня? или вы не знали, что Мне должно быть в том, что принадлежит Отцу Моему? Но они не поняли сказанных Им слов» (Лк, 2:42 – 50).

