Дирекция Венера-120-МС
Координаты Венеры – 01º38'18'' Водолея или 301º38'18'' зодиакальной долготы. Координаты МС – 02º22'58'' Близнецов.
[bookmark: _GoBack]Следовательно, трин на Водолей составит 302º22'58'' зодиакальной долготы. 302º22'58'' – 301º38'18'' = 44'40'' или 2 680'' / 3 548'' ≈ 0,76 или 9 месяцев.
Прогнозируемое событие 
Учитывая, что МС всегда обозначает взлёт и повышение, наличие трина управителя 2 дома к этой точке – неоспоримое доказательство финансового успеха. Обратимся к синоптикам.
В евангелиях
У Матфея: «и, войдя в дом (волхвы – Ломов), увидели Младенца с Мариею, Матерью Его, и, пав, поклонились Ему; и, открыв сокровища свои, принесли Ему дары: золото, ладан и смирну» (Мтф, 2:11). 
Опять же отметим исключительную дороговизну сиих подарков: и золото по понятным основаниям, и ладан, и смирна в те времена не считались «дешёвыми побрякушками»… 
Плюс к тому, объём подарков. Мало кто знает, какими объёмами исчислялись дары волхвов. Сколько, например, было золота? А ладана? А смирны? Вместе с тем, удивительно, что сами дары сохранились до сих пор и находятся в афонском монастыре святого Павла. 
Объёмы даров
В специальных ковчежцах хранятся 28 (Двадцать восемь - !!!) золотых пластинок различной формы с неповторимым орнаментом и около 70 (Семидесяти - !!!) шариков ладана и свернувшейся от времени смирны. 
Предание гласит, что дары волхвов Богородица бережно хранила всю жизнь.
Когда волхвы пришли к Иисусу?
Вроде бы комментарии излишни, но остановимся на временном интервале вручения даров. 
Установлено, что улучшение финансовой сферы произошло в период около 9 месяцев Жизни, то есть примерно в августе 5 года до н.э. (24 декабря 6 года до н.э. + 9 месяцев ≈ август 5 года до н.э.). 
В то же время, главой 1 части 2 установлено (см. подробнее https://lomoffart.ru/2hrist/2/1-2), что Вифлеемская звезда – вспышка новой (сверхновой) в марте – апреле 5 года до н.э.
Следовательно, волхвы пришли к Иисусу и вручили Ему свои дары примерно в это же время. Таким образом, получаем разницу в 5-6 месяцев.
Ранее влияние 
Согласно теории транзитов, вполне применимой к дирекциям и прогрессиям, некоторые планеты, например, Марс, Уран, а, по мнению некоторых, и Плутон, проявляют своё действие за 1-2 градуса до партильного аспекта.
Некоторые, например, Сатурн – через 1-2 градуса после, остальные – в момент точного партиля. При этом чёткого видения среди астрологов на эту проблему нет и поныне.
На этих условиях вполне резонно предположить, что Венера в конкретном случае подействовала до партиля и как управитель 2 дома «принесла» свои дары раньше, чем это было обещано дирекцией.
В любом случае заявленная погрешность – частность, которая не в силах скрыть главного: волхвы пришли к Иисусу и вручили Ему свои дары тогда, когда Венера как управитель «имущественного» дома выразила на то своё изволение…

