Дирекция Венера-0-Уран
Координаты Венеры – 01º38'18'' Водолея или 301º38'18'' зодиакальной долготы. Координаты Урана – 06º32'34'' Рыб или 336º32'34'' зодиакальной долготы. 
336º32'34'' – 301º38'18'' = 34º54'16'' или 125 656'' / 3 548'' ≈ 35,42 или 35 лет 5 месяцев.
Прогнозируемое событие 
Дирекция, хотя и наступившая после физической смерти Иисуса, заслуживает рассмотрения тем, что если отойти от рассмотрения Венеры через призму показателя имущества, а рассматривать её как показатель физического здоровья, то результаты ошеломляют.
Так, пусть Венера – показатель физического здоровья, Уран, как соуправитель 6 дома, показатель болезней. Соединение этих сигнификаторов в гороскопе – всегда свидетельство критического периода в ходе течения недуга: здесь либо наступает ухудшение, либо улучшение… 
Очевидно, что говорить об ухудшении самочувствия, Пережившего смерть, это всё равно, что исследовать степень загара человека негроидной расы… 
До Вознесения…
А если это конфигурация улучшения самочувствия, пусть даже после смерти? Ведь период дирекции как раз выпадает на время, когда Христос воскрес. 
Обратимся к канонам: «Иисус говорит ей (Марии): не прикасайся ко Мне, ибо Я еще не восшел к Отцу Моему; а иди к братьям Моим и скажи им: восхожу к Отцу Моему и Отцу вашему, и к Богу Моему и Богу вашему» (Ин, 20:17).
Добавим, что сие сказано Иисусом в первый день Своего Воскресения. Вообще, временной промежуток от Воскресения до Вознесения евангелистами чётко не определён. 
У синоптиков
Матфей ограничил своё повествование одним Воскресением, не сказав о Вознесении ни слова. Марк (Мрк, 16:19) говорит, что эти два события произошли в один день. 
Лука (Лк, 24:51) вроде бы соглашается с Марком, утверждая, что Воскресение и Вознесение – события одного дня, но уже в Деяниях апостолов опровергает сам себя и говорит, что Христос вознёсся лишь через сорок дней после Своего Воскресения.
А Иоанн идёт дальше всех и повествует о трёх явлениях Спасителя после Воскресения.
Кроме того, хотя Иоанн ничего не говорит о «сорока днях» и даже умалчивает о факте Вознесения, но из стиха 20:26 следует, что после Воскресения Иисус, как минимум, в течение восьми дней (а если больше?) посещал учеников.
Путешествие по воздуху = ?
Для себя же отметим, что сорок дней – неплохое указание на период в почти 2 месяца, разделяющий Казнь (дирекция Асцендента к натальному Марсу в 35 лет 3 месяца) и Вознесение (дирекция Венеры к натальному Урану в 35 лет 5 месяцев). 
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