Дирекция Луна-120-Уран
Координаты Луны – 20º55'06'' Близнецов или 80º55'06'' зодиакальной долготы. Координаты Урана – 06º32'34'' Рыб.
Следовательно, партильный аспект трина на Рак – 96º32'34'' зодиакальной долготы. 
96º32'34'' – 80º55'06'' = 15º37'28'' или 56 248'' / 3 548'' ≈ 15,85 или 15 лет 10 месяцев.
В гороскопе Иисуса Христа
Соуправление Ураном 6 домом, сферой служения, работы, медицины, врачевания и целительства позволяет предположить, что на данную дирекцию могут приходиться первые публичные (Уран в 7 доме) исцеления (Уран соуправляет 6 домом), совершённые Иисусом, одобренные (трин) социумом (Луна). 
Безусловно, ряд апокрифов утверждают, что Иисус имел целительские способности с первых дней Своей Жизни (см., например, главы III, XI, XIV, XV, XVI, XVII и другие Евангелия младенчества [53]).
В Жизни Иисуса
С другой стороны, обратимся к Матфею, у которого читаем: «И ходил Иисус по всей Галилее, уча в синагогах их и проповедуя Евангелие Царствия, и исцеляя всякую болезнь и всякую немощь в людях. 
И прошел о Нем слух по всей Сирии; и приводили к Нему всех немощных, одержимых различными болезнями и припадками, и бесноватых, и лунатиков, и расслабленных, и Он исцелял их» (Мтф, 4:23-24). 
Иными словами, определить возраст Иисуса, с которого он начал совершать исцеления, невозможно, но, учитывая, что каноны, описывая младенческие года Христа, о Его целительных способностях умалчивают, следует вывод, что исцелять Иисус начал много позже Своих детских лет.
Отношение древних иудеев к болезням
Опять же на предмет исцелений интересно мнение Хазарзара [24] (жирный текст мой – Ломов): «Из всех чудес, которые Евангелия приписывают Иисусу, исторически верными можно считать только некоторые случаи исцелений больных.
Научная медицина, основанная Грецией пятью столетиями раньше, в I веке н. э. была почти неизвестна в Палестине. 
Евреи смотрели на болезнь как на наказание за грехи (Ин.5:14; 9:2) и как на проделки Сатаны (Мф.9:32-33; 12:22; Лк.13:11,16), а не как на результат анатомических причин. 
Целительские способности Иисуса
Поэтому Основатель, чувствуя в себе духовную мощь, не мог не считать себя одаренным силой исцеления и не мог отказывать больным, которые просили у Него помощи. 
Люди сами верили в чудодейственную силу Иисуса, и это самовнушение действительно побеждало их недуги. 
Когда Иисус, отпуская исцеленных, говорил им: «Вера твоя спасла тебя» (Мф.9:22; Мк.10:52; Лк.17:19; 18:42), - то вернее, скромнее и корректнее Он и не мог выразиться. 
Вера пациента в исцелении
А вот в Назарете Основатель не мог совершать чудес исцелений (Мф.13:58; Мк.6:5-6) именно потому, что односельчане не желали видеть в Нем чудотворца и не хотели верить Ему».
Соответственно, следует вывод: любое излечение болезни возможно либо знанием (научная или оккультная медицина), либо Верой. 
Вряд ли чем-либо из этого незначительного перечня владеет младенец первых дней жизни... 
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