Дирекция Солнце-90-Марс
Координаты Солнца – 01º15'33'' Козерога или 271º15'33'' зодиакальной долготы. Координаты Марса – 09º15'33'' Весов.
Следовательно, партильный аспект квадратуры на Козерог – 279º15'33'' зодиакальной долготы. 279º15'33'' – 271º15'33'' = 8º или 28 800'' / 3 548'' ≈ 8,12 или 8 лет 1,5 месяца.
По Лилли
«Это угрожает нативу острой болезнью, слабостью, болезнью глаз – слепотой или слезливостью, или, как мы обычно говорим, кровопролитием, жестокими ранениями тела, жизнь в опасности от огня, железа или внезапного удара дьявольского устройства.
У натива нет успеха в его словах и действиях, всё оборачивается для него злом и неприятностями. 
Поэтому пусть натив не начинает никакой новой работы, ибо он совсем мало или вообще ничего не получит на такой или подобной дирекции. Его грабят на большой дороге или ставят под сомнение его доброе имя. 
[bookmark: _GoBack]Это предвещает смерть, если случится в климактерический год и на оппозиции, и Марс – анарета, а Солнце – хилег (в гороскопе Иисуса Христа Марс – анарета, но хилегом является Асцендент; см. суждения Лилли к 1 дому; подробно: https://lomoffart.ru/2hrist/3/5/4 – Ломов).
Это показывает лихорадку с бредом, сумасшествие, потерю чувств, сильные лихорадки».
В Жизни Иисуса
Пожалуй, самая пугающая дирекция данного блока. Как уже было сказано выше, Марс – анарета, управляет 8 домом, формирующий дирекцию аспект – квадратура, негативный. 
Результатом такой дирекции являются козни и происки могущественных врагов, характерен неотступный страх ожидания опасности, бессилие и беззащитность перед катастрофами и стихийными бедствиями. 
Любые падение и крах (8 дом) натив встречает в полном одиночестве (12 дом) без какой-либо надежды на помощь извне. 
Каноны и апокрифы, к сожалению, опять же оставляют проявления данной дирекции без внимания.
