Дирекция Солнце-0-Меркурий
Координаты Солнца – 01º15'33'' Козерога или 271º15'33'' зодиакальной долготы. 
Координаты Меркурия – 19º17'11'' Козерога или 289º17'11'' зодиакальной долготы.
289º17'11'' – 271º15'33'' = 18º01'38'' или 64 898'' / 3 548'' ≈ 18,29 или 18 лет 3,5 месяца. 
По Лилли
«Это склоняет к деятельности, склонен и способен к торговле, расположен к хорошим письмам и через это увеличит имущество, почитаем или уважаем за свою учёность многими людьми, вовлечён в некоторые споры или литературный конфликт, занят в каком-либо посольстве или как вестник. 
Опасность ущерба от лжесвидетельства и от воров, если путешествует, так как эта дирекция обычно даёт к тому склонность, даже с полной потерей наследственного имущества или ущербу для него. Много судебных разбирательств, много споров. 
Если Меркурий в радиксе обозначает возвышение, на этой дирекции натив может ожидать его. Часто это описывает фантазию натива и делает его берущимся за многие учения, но не постоянным ни в одном».
В Жизни Иисуса
Безусловно, девятнадцатый год Жизни Иисуса – один из самых увлекательных периодов для исследования, теперь уже, завершая рассмотрение дирекций, об этом можно смело сказать: 
слишком уж много дирекций образуется на это время. Рассматриваемая дирекция – не исключение хотя бы по тому основанию, что образуемый её аспект – соединение.
В гороскопе Иисуса Христа
Учитывая, что Меркурий в карте управляет 1 и 10 домами, рассмотрим дирекцию для каждого из этих домов. 
Так, применительно к управлению Меркурия Асцендентом можно высказать предположения о приобретении Христом в этот период свойств загадочности и скрытности, не исключается фактор смены внешности с уклоном к таинственности, за счёт скрываемых от других тайных способностей, возникает склонность к психологическим практикам.   
 Применительно к 10 дому можно презюмировать способность к использованию инструментов тайной власти, возможность неформального лидерства и скрытого руководства, либо поддержку со стороны тайных обществ. 
[bookmark: _GoBack]Не лишним отметить, что включение в дирекцию Меркурия как символического управителя 6 дома не исключает взлёт карьеры в области медицины.

