Дирекция Солнце-90-Юпитер
Координаты Солнца – 01º15'33'' Козерога или 271º15'33'' зодиакальной долготы. Координаты Юпитера – 20º54'58'' Овна.
Следовательно, партильный аспект квадратуры на Козерог – 290º54'58'' зодиакальной долготы. 290º54'58'' – 271º15'33'' = 19º39'25'' или 70 765'' / 3 548'' ≈ 19,95 или 19 лет 11,5 месяцев.
По Лилли
«Человек занят с религиозными, мирскими и гражданскими законниками, или мирской человек будет не расположен к нативу и воспрепятствует его делам или будет чрезвычайно стараться это сделать. 
Они станут причиной траты его имущества и будут оскорблять и позорить его; однако он восстановит своё имущество и доброе имя и одолеет несправедливость своих врагов, если только генитура не будет полностью противна этому. 
Для принца это показывает недовольную знать и джентри, нарушение законов и привилегий, и показывает, что принц не заботится о сохранении законов, но желает повернуть их в свою сторону».
В гороскопе Иисуса Христа
Учитывая, что Юпитер в карте управляет 4 домом и негативную природу образующего дирекцию аспекта, можно предположить негативные отношения с родственниками, либо тайные препятствия на родине, либо место жительства воспринимается как место изоляции (тюрьма, больница, монастырь).
В Жизни Иисуса  
[bookmark: _GoBack]Если презюмировать, что паломничества Иисуса по странам Ближнего Востока – не вымысел, подробно: https://lomoffart.ru/2hrist/3/4-6/4, но пока ещё недоказанная истина, дирекция хорошо отражает первый этап какой-либо духовной практики (участие Юпитера), связанной с отшельничеством и отречением от мира.
