Дирекция Солнце-60-Сатурн
Координаты Солнца – 01º15'33'' Козерога или 271º15'33'' зодиакальной долготы. Координаты Сатурна – 29º17'55'' Рыб.
Следовательно, партильный аспект секстиля на Козерог – 299º17'55'' зодиакальной долготы. 
299º17'55'' – 271º15'33'' = 28º02'22'' или 100 942'' / 3 548'' ≈ 28,45 или 28 лет 5  месяцев.
По Лилли
«Некоторые знаки почёта от пожилого джентльмена, командующего или магистрата. 
Предпочтён перед многими другими, устраивает свои дела с успехом, получает богатство и славу. Это склоняет натива к серьёзности, строгости. 
Это даёт многие богатства, полученные через сельские вещи, сельское хозяйство, архитектуру и некоторое неожиданное наследство».
В гороскопе Иисуса Христа
Учитывая, что Сатурн в карте управляет 5 домом, принимая во внимание благожелательную природу формирующего дирекцию аспекта, презюмируем склонность к творческому (Сатурн, управитель 5 дома) уединению (Солнце, управитель 12 дома) и работе вдали от людей, в удовлетворении от этой работы. 
Опять же не исключается наличие тайных (Солнце и 12 дом) любовных связей (Сатурн, 5 дом) и преданность скрываемому от чужих глаз объекту обожания.
Брак Иисуса?
К слову сказать, тридцатый год Жизни Иисуса – второй период, вызывающий неподдельный интерес у Исследователя. 
Не только потому, что в это время «Иисус, начиная Своё Служение, был лет тридцати», а потому, что дополнив описания этой дирекции сведениями о том, что в 28 лет 9,5 месяцев дирекционный Юпитер (7 дом, партнёр) достиг трина с натальным Меркурием (1 дом, натив).
[bookmark: _GoBack]А также дирекционная Луна достигла оппозиции с натальным Меркурием, мы получаем тройное указание на брак Христа, заключённый в этом периоде.

