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Координаты Солнца – 01º15'33'' Козерога или 271º15'33'' зодиакальной долготы. Координаты Венеры – 01º38'18'' Водолея или 301º38'18'' зодиакальной долготы. 
301º38'18'' – 271º15'33'' = 30º22'45'' или 109 365'' / 3 548'' ≈ 30,82 или 30 лет 10 месяцев. 
По Лилли
«Движение Солнца к телу Венеры побуждает натива к музыке, играм, увеселениям, застольям и всякого рода венерианским удовольствиям. 
Натив крутит любовь с женщинами и совершенно занят сватовством и женитьбой или договорами с женщинами. Подходящее время для брака. 
Это даёт счастливый брак для богатства и почестей, если Венера сильна в радиксе (Венера – владыка гороскопа Иисуса Христа, подробно: https://lomoffart.ru/2hrist/3/5/6). Тело здоровое, всё идёт хорошо. 
Улучшение благосостояния
В натальных картах лавочников это указывает увеличение богатства и хорошее положение. В натальных картах королей это показывает удовлетворение от их детей, брак одного из них и так далее. 
Когда Венера в радиксе совершенно перегрин (здесь имеет рецепцию и по обители, и по экзальтации, расположена в своём фасе (деканате) – Ломов), это вызывает незаконную любовь».
В Жизни Иисуса
Безусловно, аспект богатства стоит рассмотреть в этом ключе, так как Венера ещё и управляет 2 домом карты, но вот от иных указаний на венерианские удовольствия предпочтём дистанцироваться: 
всё-таки основную роль в этой дирекции сыграют эманации 9 дома, второго дома управления Венеры в гороскопе Иисуса Христа.
Итак, по 2 дому дирекция указывает на предрасположенность к использованию тайных (12 дом) источников дохода (2 дом); 
по 9 – на тайных покровителей из-за рубежа, поездки и путешествия с хорошо скрываемой целью, а также на проповедничество (9 дом) оккультных знаний и учений (12 дом).
