Итоговое резюме
Завершив рассмотрение влияний «динамического» блока, вычленим общие тенденции соотносимости гороскопа Иисуса Христа с гороскопами Его пренатальных соединений высших планет. 
Циклы Юпитера

Начнём с циклов Юпитера. 
Из четырёх его соединений два, с Ураном и Нептуном, не несут практически никакой информации: 
1) в соединении Юпитер – Нептун аспекты отсутствуют;

2) в соединении Юпитер – Уран присутствует всего один аспект; 
3) два же, с Сатурном и Плутоном – наиболее информативны. 
Так, цикл Юпитер – Сатурн, помимо важности их роли хронократоров цивилизации, обозначил важность Урана. 
А цикл Юпитер – Плутон через влияние Юпитера обращает наше внимание к циклу Сатурн – Плутон.  

При этом отметим, что Сатурн и Плутон – планеты, связанные оппозицией в гороскопе Иисуса Христа и расположенные во взаимных антисах, а сам цикл Сатурн – Плутон тесно связан с историей, как современного Израиля, так и Древней Иудеи.

Циклы Сатурна

В циклах Сатурна – аналогично – особо останавливаться не на чем. 
Так, цикл Сатурн – Нептун вообще не имеет аспектов, циклы Сатурн – Уран и Сатурн – Плутон имеют всего по 4 аспекта, а цикл Сатурн – Юпитер – 5 аспектов. 
Но при этом непосредственный акцент на Сатурне встречается всего дважды: в карте соединения Юпитер – Сатурн Меркурий гороскопа находится в квадратуре с Сатурном Иисуса и в гороскопе соединения Сатурн – Уран Юпитер карты расположен в секстиле к Сатурну Иисуса. 
Иными словами, акцент на Сатурне наблюдается в картах соединений всё того же Сатурна, в гороскопах соединений других планет Сатурн «молчит» и не «проявлен»…

К слову, эти же показатели вторичности роли Сатурна в карте Иисуса обнаруживает и анализ его (Сатурна) достоинств: в космограмме он является второй по силе планетой, имея 16 баллов и уступая лишь Венере с 23 баллами.

Но  уже учёт акцидентальных показателей отодвигает его на третье место с 14 баллами, теперь он «уступает» и Венере с 21 баллом, и Марсу с 16 баллами.

Результаты анализа сильно затеняют, если не сводят на нет, не только роль Сатурна, но и дома его управления – V дома – сферы творчества, развлечений  и детей, что, к слову, практически не противоречит выводам о V доме Иисуса, сделанным ранее…

Циклы Урана
Представительство Урана обеспечено в максимальном объёме. 
Так, были выявлены следующие аспекты, причём все конъюнкционные: Солнце = Урану Иисуса в Уран – Юпитер, Асцендент = Урану Иисуса в Сатурн – Уран и Сатурн = Урану Иисуса в Плутон – Уран. 
Более того, Уран проявил своё влияние и в циклах иных планет, в том числе Асцендент карты = трину Урана Иисуса в Плутон – Сатурн, а также Венера карты = трину Урана Иисуса и Голова Дракона карты = секстилю Урана Иисуса / Хвост Дракона = трину Урана Иисуса в Сатурн – Юпитер. 

Столь яркое позиционирование не позволяет игнорировать важность энергии Урана в гороскопе Иисуса Христа. 
Посему, позволив себе повториться, ещё раз воспроизведём описание уранического влияния на гороскоп Иисуса Христа. 
Уран, акцентирует энергетику VI дома по управлению, VII дом по нахождению и Нептун и Солнце по аспектации трином и секстилем соответственно.

Это можно трактовать как оригинальные (Уран) способности врачевания (управляет VI домом), часто демонстрируемые (в VII доме) неопределённому кругу лиц (в Рыбах) как сострадание (трин к Нептуну), полученные и применяемые в краткосрочных путешествиях (в III доме), в основе которых лежат тайные, сакральные знания (секстиль к Солнцу, управителю XII дома – сферы секретов и тайн). 
На этом переходим к планете, связывающей Уран трином в карте Иисуса – Нептуну.

Циклы Нептуна
По результатам исследования, очевидно, что взаимосвязи циклов высших планет с участием Нептуна с гороскопом Иисуса Христа практически отсутствуют. 
Так, в картах соединений Юпитера и Сатурна с Нептуном аспекты не обнаружены; в карте соединений Урана и Плутона с Нептуном имеются всего три незначительных аспекта на две карты, и то все они связаны с Асцендентом карт соединений. 
Это притом, что Нептун является диспозитором Сатурна и Урана, расположенных в Рыбах. 
Плутон же – диспозитор самого Нептуна, находящегося в Скорпионе. Иными словами, Сатурн, Уран, Нептун и Плутон участвуют в прямых связях диспозитарной цепи, а Уран и Нептун даже имеют трин в карте Иисуса.

Это (отсутствие взаимосвязей) тем более выглядит нелогичным в разрезе чистой сигнификации Нептуна как планеты, «курирующей» вопросы религии и Веры, которые, в свою очередь, связаны со Спасителем напрямую. 
Можно даже для усиления сказать, спаяны с Ним, слиты с Ним воедино.

Безусловно, в этой ситуации претендовать на объективную точку зрения, по меньшей мере, глупо, но... 
Не обусловлены ли такие слабые взаимосвязи пренатальных соединений Нептуна с гороскопом Иисуса Христа именно тем, что как раз в натальной карте Спасителя Нептун играет настолько центральную роль? 
Действительно, посмотрим на сложившуюся ситуацию под другим углом зрения. И диспозитором Сатурна и Урана Нептун является, и Плутон является его диспозитором, и сам Нептун находится в трине с Ураном. 
Какие тут ещё нужны подтверждения важности Нептуна в эманационном влиянии гороскопа Иисуса Христа? 
Иными словами, чтобы увидеть Небо, нужно просто поднять вверх голову, а не бегать вокруг лужи, ожидая, когда утихнет водная рябь…

Неподвижные звёды

Подобный принцип «взаимозаменяемости» небесных влияний хорошо прослеживается при изучении неподвижных звёзд. 
Так, наиболее мощные по разрушительности звёзды, такие как Антарес, Альдебаран, Плеяды, Алголь, Регул, Шеат, Полярная и другие почему-то расположены в знаках, которые не являются ни насильственными, ни негативными в общеастрологическом понимании. 
В то же время знаки, которые, казалось бы, должны «притягивать» к себе звёздный негатив, как правило, от такого влияния остаются абсолютно свободными. 
Какие, например, разрушительные звёзды проецируются на насильственные знаки – Овен, Скорпион, Козерог, Водолей и Весы? 
Вероятно, даже в этом скрыта какая-то высшая мудрость, какой-то сакральный смысл.

Причины же слабости взаимосвязей карты Иисуса с картами Его пренатальных соединений Нептуна, с одной стороны, и центральная роль Нептуна в диспозитарной цепи вкупе с трином Урана к нему в Генитуре, с другой – суть явлений одного порядка.

Циклы Плутона

И, в завершение – о циклах Плутона. 
В общей сложности Плутон – планета, имеющая в своём цикле максимальное количество аспектов – 17 (!). 
Так,  карта  Юпитер – Плутон имеет в наличии 9 аспектов, карта Сатурн – Плутон – 4 аспекта, а карты Уран – Плутон и Нептун – Плутон – по 2 аспекта.

По «частоте упоминаний» Плутон уступает только Урану (5 аспектов против 6).  При этом в самой карте Юпитер – Плутон три из девяти аспектов «завязаны» на Плутон  Иисуса,  а  именно Венера, Сатурн и Асцендент карты находятся в квадратуре к Плутону Его карты. 
Кроме этого, Раху карты Сатурн –  Уран  = трину Плутона Иисуса, а Асцендент карты Уран – Нептун = секстилю Плутона Иисуса.

Таким образом, анализ Плутона в разрезе мунданных гороскопов только подтвердил  то,  что  не казалось настолько очевидным при анализе гороскопа Иисуса Христа в разрезе европейской классической традиции. 
Сделать это было невозможно, так как техниками древних и средневековых астрологов невозможно рассчитать  достоинства  и  слабости Плутона, по крайней мере, рассчитать с допустимой погрешностью. 
В итоге пришлось руководствоваться практически единственным  «сухим фактом» – Плутон расположен в знаке своего изгнания, в Весах.

Роль Плутона в гороскопе Иисуса Христа

Но именно расположение Плутона строго на куспиде II дома давало интуитивное  понимание мощнейшей личной энергетики Иисуса вплоть до экстрасенсорики и паранормальных способностей. 
Анализ  циклов Плутона косвенно подтверждает означенные ожидания…

В целом же, анализ взаимосвязей карт пренатальных соединений с гороскопом Иисуса Христа выявил акцентирование циклов планет, имеющих аспекты в карте Иисуса, Урана и Нептуна (трин) и Сатурна и Плутона (оппозиция). 
