Луна секстиль Сатурн

Данная сравнительная комбинация весьма эффективна при возникновении деловых и профессиональных взаимоотношений между людьми, которые отличаются высоким чувством взаимной ответственности по отношению друг к другу. 
«Сатурнианская» личность (Спаситель) проявляет себя конструктивной, дисциплинированной, стремящейся к ответственной организации общего дела, чем, естественно, весьма активно стимулирует «лунную» личность (Иоанн) к проявлению аналогичных действий. 
«Лунная» личность помогает «сатурнианской» достигнуть наибольших высот в развитии эмоционально-чувственной стороны взаимоотношений. 
«Сатурнианская личность вполне может взять на себя покровительские функции в их союзе, если её возраст и статус это позволяют.
Данный сравнительный аспект весьма эффективен в тех сферах жизнедеятельности, где от партнёров требуется бережливость и экономия, находчивость, практицизм, дисциплина и ответственность. 
Данный аспект не способствует формированию романтических взаимоотношений и физического влечения друг к другу, однако он практически гарантирует взаимное уважение сторон и лояльность при дружественно-романтической окраске взаимоотношений».
